
Film Artistic: Neștiutorii Ucid Mai Bine

Zusammenfassung / summary:
E Nagihan bolnavă psihic? Banda păcii este aproape de sfârşit - fără solista lor
nu mai par posibile alte concerte. În căutarea cauzei şi a efectului, membrii 
trupei sunt prinşi într-o plasă de conspiraţii şi intrigi. Acolo dau peste 
împletituri dintre medicină,
politică, media şi industria telefoniei mobile. Oare este prietenia lor destul 
de puternică, pentru a se împotrivi acestor giganţi? /”Neştiutorii ucid mai 
bine” - partea a 2-a a serialului de film artistic al iniţiatorului Kla.TV, Ivo 
Sasek.

Sendetext / broadcast text:
»Neştiutorii ucid mai bine« e mai mult decât un film de titlu. Neştiutorii ucid 
într-adevăr mai bine! Dar cine sunt neştiutorii – şi pe cine ucid ei? Cine 
ascultă mereu activ legilor sau regulilor, care însă sunt spre dauna sau 
distrugerea omului, animalelor sau naturii, iau astfel parte direct la aceste 
crime, chiar dacă fără să vrea, deci din neştiinţă! Cu cât oamenii sunt mai 
neştiutori, cu atât mai ambiţionaţi se lasă prinşi de către politică  şi mass-
media ca paznici ai lor,
ca să ţină sub cheie pericolele raportate. Asta-i o tragedie! Încercările de a 
explica neştiutorilor, deci celor încă needificaţi, că ei astfel iau parte la 
ceva ce aduce moarte, ei îndată vor invoca  »comenzile de sus« baricadându-se 
sub toate legiile şi liniile directoare posibile. Doar asta n-o vor face 
niciodată neştiutorii: împiedicarea pericolelor mortale trecute sub tăcere! O 
astfel de neştiinţă poate fi învinsă numai prin edificare clară. Exact asta face
acest film. El transferă în realitate, căci e mai mult decât un simplu film 
artistic. El relatează fapte pure şi emoţii reale din realitatea trăită.
Pe scurt: Acest film a luat fiinţă din multe experienţe personale ale celor 
direct afectaţi. Ca şi conţinut, el ne ia cu sine într-o odisee care cu 
siguranţă în curând va deveni istoria fiecărui om ce va fi expus acestui blestem
de radiaţii al tehnologiei 5G în curs de dezvoltare ş.a.m.d. Percepeţi de aceea 
acest scenariu cu-adevărat cu o »seriozitate mortală«, chiar dacă are o tentă de
umor. Un ultim punct: Tehnologia 5G în dezvoltare aduce cu siguranţă sfârşitul 
oricărei libertăţi avute până acum. Dacă ea nu va fi împiedicată, va degenera 
într-o supraveghere totală, încât dictatura actuală de corona e chiar nimic în 
comparaţie cu asta. Omenirea se află din păcate începând cu 11/9 într-un război 
hibrid extrem de periculos. Orice fază de atac este iniţiată şi flancată de 
armele invizibile ale minciunii. Însă inamicii omenirii vor ca puterea lor 
asupra tehnologiei 5G, 6G ş.a.m.d. să se extindă deplin – şi asta apoi în mod 
vizibil. Reguli din ce în ce mai severe împiedică deja ţintit toate căile 
existente de împotrivire şi anume începând de la discuţiile la mese rotunde până
la întruniri majore, proteste de masă şi altele asemănătoare. Organizaţi de 
aceea şi dvs. seri de cinema în propria casă, în cercuri mici. Edificaţi-i şi 
dvs. prin acest film pas cu pas pe cei încă neştiutori, după cum puteţi. În 
funcţie de reguli e posibil ca pe cei încă neclarificaţi să-i invităm acasă şi 
unul câte unul. Vorbiţi cu invitaţii despre conţinutul filmului, poate la o 
gustare confortabilă etc. Dezvoltaţi vă rog propriile strategii pentru o 
edificare cât de largă. Câştigaţi cel puţin 2-3 musafiri ca şi spectatori şi 
încercaţi ca aceştia la rândul lor să facă întâlniri cu încă 2-3 invitaţi  
preferaţi, încă needificaţi care să preia strategia ş.a.m.d. Pe această cale e 
posibil ca aceasă cunoaştere urgentă despre pericolele reale,  să se 
răspândească şi aplice totuşi în cel mai scurt timp în toată lumea. Vă rog să nu
percepeţi acest apel doar ca pe o simplă recomandare. Omenirea se află într-un 
război hibrid real,
care acum abia a început. Mai bine munca noastră cam îngrozitoare să pună capăt 
curând acestui război, decât acesta să ne aducă tuturor o groază fără sfârşit. 
Pe scurt: e din păcate chestie de viaţă sau moarte, de libertatea sau sclavia 
noastră, a tuturor. Panorama-Film acordă astfel drepturi de distribuţie libere 
tuturor celor ce distribuie acest film gratis şi în atitudinea numită aici. Eu 
sunt Ivo Sasek, care stă de 43 ani înaintea lui Dumnezeu.
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